
CONSILIUL LOCAL STÂLPENI 
 JUDEŢUL ARGEŞ 
 
 
 
 
 PROCES VERBAL  

al şedinței ordinare din data de 27 noiembrie 2025 
Ȋncheiat astǎzi 27.11.2025   

 
 
             In temeiul articolului 134 alin.(1), lit.a din Ordonanta de Urgenta a Guvernului privind Codul 
Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispozitia nr.305 din 21.11.2025, primarul 
comunei Stalpeni - Şerbănoiu Gabi, a convocat membrii Consiliului Local al comunei Stalpeni, judetul 
Arges, in sedinta ordinara in data de 27.11l.2025, ora 16.30. 

Lucrarile sedintei au inceput la ora 16.30, sedinta  s-a desfășura fizic in sala de sedinta si prin 
mijloace electronice, pe grupul de whatsapp.  

La sedinta au fost prezenti fizic 10 (zece) consilieri locali : Machedon Mariana Nicoleta, Voican 
Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi,  Radu Cristina, Sora Bogdan, Constantin Veruţa Maria, Cuțic Constantin, 
Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Anghel Ion Eduard si 3 (trei) consilieri locali pe platforma on-line : 
Modreanu Liviu Ion, Enache Florin si Dumitra Laurențiu, din totalul de 13 consilieri locali cati alcatuiesc 
Consiliul local al comunei Stalpeni. 

La sedinta mai participa : dl. Şerbănoiu Gabi - primar, dl.Mesteacăn Ovidiu Eugen - administrator 
public, dl.Dinculescu Marius Florinel - secretar general si d.na Filipescu Mihaela - consilier juridic. Sunt 
prezenti la sedinta : dl. Olariu Ştefan, dl.Mormolea Daniel Ion si dl. Rădoi Gheorghiţă - delegati satesti. 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență 
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Se declara sedinta deschisa, d.na consilier local Constantin Veruţa Maria - presedinte de sedinta, 
supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv procesul verbal al sedintei ordinare din 
data de 30.10.2025. Supus la vot, procesul verbal este aprobat cu 7 voturi “Pentru” si 3 voturi “Impotriva”. 

Supuse la vot : ordinea de zi si ordinea de zi suplimentara, sunt aprobate in unanimitate de voturi.  
 Astfel, presedintele de sedinta supune spre aprobare urmatoarele proiecte ale ordinii de zi :  

1.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Stȃlpeni pe anul 2025, cu 
sumele încasate din anii precedenţi şi recuperate în anul curent, conform O.U.G. nr.37/2008, art.8 alin.1 si 
Normele pentru aprobarea Ordinului nr.1199/2008. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de 
specialitate nr.1 si 3. 
      2.Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. 
Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 
  3.Proiect de hotarare privind aprobarea predarii prin  transfer a unor  bunuri - mijloace fixe, catre 
Liceul Tehnologic “I.C. Petrescu Stalpeni”. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi.Comisiile de specialitate 
nr.1 si 2. 
       4.Proiect de hotarare privind modificarea, completarea si actualizarea actului Constitutiv al societatii 
Servicii Generale Mioveni. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 
       5.Proiect de hotarare  privind modificarea taxei de habitat (salubrizare) la nivelul comunei Stȃlpeni, 
judeţul Argeş, începȃnd cu data de 01.12.2025. Iniţiator - d.na viceprimar Machedon Mariana Nicoleta. 
Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 
        6.Proiect de hotarare privind incetarea mandatului de administrator al d.lui Radu Ion Cristinel la SC 
APA SERV TOP  STALPENI SRL. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1, 2 si 
3. 

7.Proiect de hotarare  privind aprobarea “Planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2026” 
prevazut de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile 
ulterioare. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 
     8.Proiect de hotarare privind aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor şi familiilor 
marginalizate şi a Programului de măsuri pentru prevenirea şi combaterea marginalizării sociale pe anul 
2026. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 
      9.Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Stâlpeni în cadrul apelului din Fondul 
pentru Modernizare - Programul-cheie 1 : Surse regenerabile de energie și stocarea energiei – „Sprijinirea 
investițiilor în dezvoltarea de noi capacități de stocare a energiei electrice produsă din surse regenerabile de 
energie pentru entități publice”. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1  si 3. 



       10.Proiect de hotarare privind aprobarea fazelor Nota conceptuala si Tema de proiectare pentru 
obiectivul de investitii „PRODUCȚIE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSĂ REGENERABILĂ SOLARĂ 
PENTRU AUTOCONSUM ÎN U.A.T. COMUNA STÂLPENI, JUD. ARGEȘ”. Iniţiator - dl.primar 
Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1  si 3.       
 11.Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare pentru anul scolar 2026-2027. Iniţiator - 
dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1  si 3. 
 
DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi : 

 
1.Proiectul de hotărâre nr.99 din 21.11.2025 privind rectificarea bugetului local al comunei 

Stȃlpeni pe anul 2025, cu sumele încasate din anii precedenţi şi recuperate în anul curent, conform 
O.U.G. nr.37/2008, art.8 alin.1 si Normele pentru aprobarea Ordinului nr.1199/2008. Iniţiator - dl.primar 
Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.          
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.     
 La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.        
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin Veruţa 
Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, 
Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.      
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?          
 Niciun vot abţinere.                                                                                

Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 0 
voturi ABȚINERE. 

 
2.Proiectul de hotărâre nr.100 din 21.11.2025 privind utilizarea excedentului bugetar. Iniţiator - 

dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului.                                    
Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a sedintei 
consiliului local.  

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.       
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.    
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu. 
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                                     
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 8 voturi PENTRU, 5 voturi ȊMPOTRIVĂ şi  
0 voturi ABȚINERE. 

 
  3.Proiectul de hotărâre nr.101 din 21.11.2025 privind  aprobarea predării prin  transfer a unor  
bunuri - mijloace fixe, către Liceul Tehnologic “I.C. Petrescu Stȃlpeni”. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu 
Gabi.Comisiile de specialitate nr.1 si 2. 



Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul aparatului 
de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 2, au acordat aviz 
favorabil proiectului.                 
Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a sedintei 
consiliului local. 

Dl.Consilier local Cuțic Constantin : pretul este foarte mare, nu pun la indoiala necesitatea acestei 

investitii. 
Dl.Consilier local Anghel Ion Eduard : d.na contabil mi-a explicat si mi-a detaliat toate costurile.  
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.       

 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.    
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?                                                                                  
 Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurenţiu.
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 8 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 
5 voturi ABȚINERE. 

 

4.Proiectul de hotărâre nr.102 din 21.11.2025 privind modificarea, completarea şi actualizarea 
actului Constitutiv al societătii Servicii Generale Mioveni. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile 
de specialitate nr.1 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.        
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin Veruţa 
Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, 
Nedelcu Silviu, Dumitra Laurenţiu.        
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?                                                                                   
 Enache Florin.         
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 1 
vot ABȚINERE. 

 

5.Proiectul de hotărâre nr.103 din 21.11.2025 privind modificarea taxei de habitat (salubrizare) 
la nivelul comunei Stȃlpeni, judeţul Argeş, începȃnd cu data de 01.12.2025. Iniţiator - d.na viceprimar 
Machedon Mariana Nicoleta. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. Grupul PNL Stalpeni reprezentat prin Cutic Constantin, a depus la registratura 
institutiei Amendament la HCL nr.5/27.11.2025, inregistrata sub nr.8883/24.11.2025. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 

D.na viceprimar Machedon Mariana Nicoleta : avand in vedere prevederile Ordonantei de 

Urgenta a Guvernului nr.92/2021 privind regimul deseurilor si urmare a controlului efectuat şi 

măsurilor stabilite de Garda de Mediu-Comisariatul Judeţean Argeş, cu termen de realizare - 

31.12.2025, se impune adoptarea acestui proiect de hotarare.  



Dl. Primar : Garda de Mediu ne-a dat masuri, dar ne-a dat si amenda. Locatarii de la blocuri 

sunt cei mai mari generatori de deseuri si problema este ca acolo se depune gunoi neselectat.

 Dl.Consilier local Cuțic Constantin : am depus un amendament, el pleaca de la problemele care 

sunt - gunoi neselectat si cantitate mare de gunoi ridicata la nivelul comunei Stalpeni .   

 Propun  sa se cantareasca la fiecare gospodarie containerul de gunoi care se ridica. Cel mai 

corect este ca fiecare sa plateasca cat arunca. Se face o mare discriminare asupra familiilor mai 

numeroase care au mai multi copii. Cand omul plateste cat arunca, este incurajat sa nu mai puna in 

container gunoi biodegradabil si ce nu este gunoi menajer. O responsabilitate o are si firma, in 

momentul in care se arunca gunoi neselectat, trebuie aplicate sanctiuni. Nu stiu cat control avem asupra 

a ceea ce  cantitate de gunoi se ridica.        

 D.na viceprimar Machedon Mariana Nicoleta : eu va invit sa mergeti alaturi de noi din poarta in 

poarta cand se ridica gunoiul. Am mers si in urma masinii de gunoi pana la Albota sa verificam 

cantitatea de gunoi ridicata.         

 Dl.Mesteacan Eugen : si la agentii economici este foarte greu de a cantarii la fiecare. 

 D.na Consilier local Voican Laura : sa incercam sa facem si noi un proiect unde sa se 

cantareasca gunoiul.          

 Dl.Consilier local Anghel Ion Eduard : din discutiile cu cetatenii, ei nu stiu ce inseamna gunoiul 

menajer, ce pot sa puna in tomberon si ce nu. Spun ca sacii  galbeni sunt foarte subtiri  si se rup usor.

 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu. 
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                              
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 8  voturi PENTRU, 5 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 
0 voturi ABȚINERE. 

6.Proiectul de hotărâre nr.104 din 21.11.2025 privind incetarea mandatului de administrator al 
d.lui Radu Ion Cristinel la SC APA SERV TOP  STALPENI SRL. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. 
Comisiile de specialitate nr.1, 2 si 3.         
 Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1,2 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 

Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                              
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi 0 voturi ABȚINERE. 

 
7.Proiectul de hotărâre nr.105 din 21.11.2025 privind aprobarea “Planului de actiuni si lucrari 

de interes local pe anul 2026” prevazut de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu 
modificarile si completarile ulterioare. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 
3. 



     
 
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.2 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 
Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.      
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin Veruţa 
Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, 
Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.      
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                              
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 0 
voturi ABȚINERE.aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor şi familiilor marginalizate şi a 
Programului de măsuri pentru prevenirea şi combaterea marginalizării sociale pe anul 2026. Iniţiator - 
dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 

 

8.Proiectul de hotărâre nr.106 din 21.11.2025 privind aprobarea Metodologiei de identificare a 
persoanelor şi familiilor marginalizate şi a Programului de măsuri pentru prevenirea şi combaterea 
marginalizării sociale pe anul 2026. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.2 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.               
Dl.Consilier local Cuțic Constantin : as dori, cand avem o actiune de voluntariat pe domeniul public, sa ni 

se puna la dispozitie cate o persoana. 
Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    

 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                              
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi 0 voturi ABȚINERE. 

 

9.Proiectul de hotărâre nr.107 din 21.11.2025 privind  aprobarea participării Comunei Stâlpeni în 
cadrul apelului din Fondul pentru Modernizare - Programul cheie 1 : Surse regenerabile de energie și 
stocarea energiei – „Sprijinirea investițiilor în dezvoltarea de noi capacități de stocare a energiei electrice 
produsă din surse regenerabile de energie pentru entități publice”. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. 
Comisiile de specialitate nr.1  si 3.         

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 

Dl. Primar : valoarea programului va fi de maxim 10 mil. EUR. Termenul de depunere este foarte 

scurt. Am vrea sa pozitionam parcul fotovoltaic in zona Targului Saptamanal. Aceasta investiție va  



acoperi până la 70% din necesarul de energie, de la iluminatul stradal, până la școli, unități de 

învățământ si subordonate.  
Dl.Consilier local Enache Florin  care participa la sedinta pe grupul de whatsapp, a comunicat in 

scris punct de vedere, act care este anexat la prezentul proces verbal. 
Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    

 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu,  Dumitra Laurențiu.  

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Enache Florin. 

Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi 1 vot ABȚINERE. 

10.Proiectul de hotărâre nr.108 din 21.11.2025 privind aprobarea fazelor Nota conceptuala si 
Tema de proiectare pentru obiectivul de investitii „PRODUCȚIE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSĂ 
REGENERABILĂ SOLARĂ PENTRU AUTOCONSUM ÎN U.A.T. COMUNA STÂLPENI, JUD. 
ARGEȘ”. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1  si 3.  

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 

Dl.Consilier local Enache Florin  care participa la sedinta pe grupul de whatsapp, a comunicat in 
scris punct de vedere, act care este anexat la prezentul proces verbal. 

Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu,  Dumitra Laurențiu.  

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Enache Florin. 

Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi 1 vot ABȚINERE. 

 
11.Proiectul de hotărâre nr.109 din 27.11.2025 privind aprobarea retelei scolare pentru 

anul scolar 2026-2027. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.        
 Dl.Consilier local Enache Florin care participa la sedinta pe grupul de whatsapp, a comunicat in 
scris punct de vedere, act care este anexat la prezentul proces verbal. 

Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.     
 La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.        
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin Veruţa 



Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, 
Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.      
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?          
 Niciun vot abţinere.                                                                                

Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 0 
voturi ABȚINERE. 

Diverse :  
 
- Dl.Consilier local Nicolae Gheorghe :  pietruire pe strazi si rigola la Tunaru. La punte la Radesti 

de pus piatra. La Dumitru s-a rezolvat cu piatra.  

- Dl.Consilier local Cuţic Constantin :  d.na director de la Liceu a solicitat paznicul de la primarie 

sa fie detasat la Liceu. 

- Dl. Primar : nu putem face asa ceva, sunt alte posibilitati de rezolvare cu profesor sau elev de 

serviciu.            

 - Dl.Consilier local Cuţic Constantin :  necesitatea deschiderii unui punct farmaceutic, sa incercam 

sa-i punem spatiul la dispozitie in mod gratuit. 

 - Dl. Primar : am avut punct farmaceutic, dar nu au stat pentru ca nu au avut profit.     

 - Dl.Consilier local Cuţic Constantin :  bec pe garlici, pe stalpul de inalta tensiune. 

 - Dl. Primar : nu se poate pune bec pe stalpul de inalta tensiune, nu ne da voie.  

- Dl.Consilier local Cuţic Constantin : pietruirea strazilor acolo unde se impune.    

 Stejarul din parcul de la Scoala Radesti, trebuie tualetat, reprezinta un pericol.   

 Becurile care se schimba , unde se pun becuri economice, haide sa le folosim acolo unde este nevoie.

 La Targul saptamanal nu exista un marcaj pe platforma din spate si este foarte grea circulatia. 

 - Dl.Consilier local Anghel Ion Eduard : am aprobat sa taiem niste pomi, poate gasim posibilitatea 

sa ajutam cu lemne de foc familiile nevoiase. La Ciotea pe str.Scolii este un tub care trebuie reparat. 

 

D.na consilier local Constantin Veruţa Maria preşedinte de şedinţă, constată că punctele înscrise pe 
ordinea de zi au fost epuizate. Nemaifiind alte probleme de dezbătut, se declară şedinţa închisă.  

Prezentul proces -verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuţiilor şi cu înregistrarea 
audio-video. 

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verbal. 
 
 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                  SECRETAR GENERAL,                         
CONSTANTIN Veruţa Maria                                                              DINCULESCU Marius Florinel  

 
                                    
                 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 


